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POROČILO NEODVISNEGA REVIZORJA 

 

 

Poročilo delničarju družbe Groupama Biztosító 

Zrt. o reviziji letnih računovodskih izkazov 

Mnenje 

Opravili smo revizijo letnega računovodskega poročila družbe Groupama Biztosító Zrt. (v 

nadaljevanju: »Zavarovalnica«) za poslovno leto 2024, končano 31. decembra 2024. Letno poročilo 

obsega bilanco stanja na dan 31. decembra 2024, v kateri skupna vrednost sredstev znaša 424.486 

milijonov madžarskih forintov (HUF), čisti poslovni izid pa izkazuje dobiček v višini 7.488 milijonov 

HUF, izkaz poslovnega izida za isto obdobje ter prilogo s pojasnili, ki vključuje tudi povzetek 

pomembnih računovodskih usmeritev. 

Po našem mnenju priloženi letni računovodski izkazi v vseh pomembnih pogledih dajejo resnično in 

pošteno predstavitev premoženjskega in finančnega položaja družbe na dan 31. decembra 2024 in 

njenega poslovnega izida ter denarnih tokov za poslovno leto, ki se konča na ta datum, v skladu z 

zakonom C iz leta 2000 o računovodstvu, ki velja na Madžarskem (v nadaljnjem besedilu "Zakon o 

računovodstvu"). 

 

Podlaga za mnenje 

 

Revizijo smo opravili v skladu z madžarskimi nacionalnimi standardi revidiranja ter na podlagi 

zakonov in druge zakonodaje, ki se nanašajo na revizijo računovodskih izkazov na Madžarskem. 

Podrobnejši opis naše odgovornosti na podlagi teh pravil so opisane v tem poročilu v odstavku 

"Revizorjeva odgovornost za revizijo računovodskih izkazov". 

 

 V skladu z veljavno zakonodajo na Madžarskem in z "Predpisi o pravilih ravnanja (etike) 

revizorskega poklica in disciplinskih postopkih", ki ga je izdala Madžarska revizorska zbornica, ter v 

skladu s Kodeksom etike za računovodske strokovnjake, ki ga je izdal Odbor za mednarodne standarde 

etike za računovodske strokovnjake (Kodeks IESBA), ter etičnimi zahtevami, ki se nanašajo na 

revizijo računovodskih izkazov na Madžarskem, potrjujemo svojo neodvisnost od Zavarovalnice in, da 

smo izpolnili vse druge etične zahteve v skladu s temi zahtevami in Kodeksom IESBA (vključno z 

mednarodnimi standardi neodvisnosti). 

 

Verjamemo, da so pridobljeni revizijski dokazi zadostna in ustrezna podlaga za naše revizijsko 

mnenje. 

 

Ključne revizijske zadeve  

 

Ključna vprašanja revizije so tista vprašanja, ki so po našem strokovnem presojanju imela največji 

pomen pri reviziji letnega poročila za obravnavano obdobje. Te zadeve smo upoštevali v okviru 

revizije računovodskih izkazov kot celote ter pri oblikovanju našega mnenja o teh skupinskih 

računovodskih izkazih in o teh ključnih revizijskih zadevah ne izražamo ločenega mnenja. 
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Ključno revizijsko področje 

 

Revizijski postopki povezani s tem 

področjem 

 

Rezervacije za posredne škode (IBNR rezervacije in posamezne rezervacije za posredne škode) 

(Podrobnosti so predstavljene v točki 2.3 letnih 

računovodskih izkazov) 

Revizijski postopki, ki smo jih izvedli, 

vključujejo naslednje: 

Določitev rezerve IBNR in ter posameznih 

postavk rezervacij za posredne škode (katerih 

skupni bruto znesek na dan 31. decembra 2024 

znaša 51.333 milijonov HUF) vsebuje 

pomembno oceno tako glede končnih stroškov 

škod kot tudi časovnega poteka izplačil škod. 

Njihovo prihodnje napovedovanje zahteva 

obsežno strokovno podporo in pomembno vpliva 

na razvoj tehničnega zavarovalniškega rezultata, 

zato smo določitev posrednih škodnih rezervacij 

opredelili kot ključno področje revizije. 

 
 

V skladu z zavarovalniško prakso družba za 

izračun posrednih škodnih rezervacij uporablja 

aktuarske modele. Ti modeli so kompleksni, 

njihova zasnova, uporaba in znatne zahteve po 

podatkih pa prinašajo povečano tveganje za 

napake. Poleg tega na raven rezerv pomembno 

vplivajo tudi predpostavke, uporabljene v 

izračunih, vključno z ekonomskimi parametri 

(donosnost naložb in obrestne mere). Zaradi tega 

sta utemeljenost in dokazljivost predpostavk 

izjemnega pomena. 

Pregledali smo vzpostavitev in izvajanje kontrol, 

namenjenih pokrivanju pomembnih tveganj; 

Uskladili smo osnovne podatke aktuarskih 

izračunov in izvedli neodvisno aktuarsko oceno 

IBNR rezerv; 

Pregledali smo uporabljene aktuarske modele, 

njihovo natančnost ter skladnost s tržnimi 

praksami; 

Pregledali smo rezultate analize družbe o 

ustreznosti ravni obveznosti, s katero je družba 

preverila, ali zavarovalno-tehnične rezervacije, 

evidentirane v bilanci stanja, zadostujejo za 

pokrivanje obveznosti iz zavarovalnih pogodb, 

izračunanih na podlagi trenutnih tržnih 

predpostavk. Preverili smo tudi utemeljenost 

uporabljenih predpostavk. 

Testiranje razčlenjenih posrednih škod z metodo 

vzorčenja, ter usklajevanje izbranih postavk z 

ustrezno dokumentacijo, ki dokazuje izvedbo 

transakcij. 

Preverili smo, ali dodatna pojasnila vsebujejo 

vse zahtevane objave v skladu z določili Zakona 

o računovodstvu. 

 

Druge zadeve 

 

Letne računovodske izkaze družbe Groupama Biztosító Zrt. za poslovno leto, ki se je končalo 31. 

decembra 2023, je revidiral drug revizor, ki je 24. maja 2024 izdal mnenje brez pridržka o letnih 

računovodskih izkazih za leto 2023. 

 

Drugi podatki 

 

Druge informacije vključujejo poslovno poročilo zavarovalnice za leto 2024. Vodstvo je odgovorno za 

pripravo poslovnega poročila v skladu z veljavnimi določili Zakona o računovodstvu 
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in drugo zakonodajo. V razdelku »Mnenje« poročilo neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ne 

vključuje drugih informacij in zato o njih ne izražamo nikakršnega zagotovila ali sklepa. 

 

V zvezi z revizijo letnega poročila je naša odgovornost, da preberemo poslovno poročilo in pri tem 

ocenimo, ali poslovno poročilo bistveno nasprotuje letnemu poročilu ali informacijam, pridobljenim 

med revizijo, oziroma ali se zdi, da vsebuje pomembne napačne navedbe. 

 

V skladu z zakonodajo o računovodstvu je naša odgovornost tudi oceniti, ali je poslovno poročilo 

skladno z določili računovodskega zakona in drugih veljavnih predpisov ter podati mnenje o skladnosti 

poslovnega poročila s temi predpisi in o usklajenosti poslovnega poročila z letnim poročilom. 

 

Po našem mnenju je letno poročilo Zavarovalnice za leto 2024 v vseh bistvenih vidikih skladno z 

letnim poročilom Zavarovalnice za leto 2024 in ustreznimi določbami Zakona o računovodstvu. Ker 

druga zakonodaja ne nalaga dodatnih zahtev glede poslovnega poročila za Zavarovatelja, v zvezi s tem 

ne podajamo mnenja. 

 

Poleg navedenega moramo na podlagi pridobljenega znanja o Zavarovalnici in njenem okolju poročati, 

ali smo postali seznanjeni z morebitnimi bistvenimi napačnimi navedbami (bistvenimi napačnimi 

trditvami) v poslovnem poročilu, in če je temu tako, kakšne narave so te napačne navedbe (napačne 

trditve). V zvezi s tem nam ni znano nič takega, kar bi bilo treba posebej izpostaviti ali o čemer bi 

morali poročati. 

 

Odgovornost poslovodstva in oseb, odgovornih za upravljanje, za letno poročilo 

 

Poslovodstvo je odgovorno za pripravo letnega poročila, ki zanesljivo in pošteno prikazuje resnično 

stanje, v skladu z računovodskim zakonom, ter za vzpostavitev notranjih kontrol, ki jih poslovodstvo 

šteje za potrebne, da se omogoči priprava letnega poročila brez pomembnih napačnih navedb, ne glede 

na to, ali so posledica goljufije ali napake. 

 

Pri pripravi letnega poročila je poslovodstvo odgovorno za oceno zmožnosti Zavarovalnice za 

nadaljevanje poslovanja ter za razkritje informacij, povezanih z nadaljevanjem poslovanja, skladno z 

danimi okoliščinami. Prav tako je poslovodstvo odgovorno za sestavo letnega poročila na podlagi 

predpostavke o nadaljevanju poslovanja. Poslovodstvo mora pri pripravi letnega poročila izhajati iz 

predpostavke o nadaljevanju poslovanja, razen če tej predpostavki nasprotujejo posebne določbe ali če 

obstajajo dejavniki oziroma okoliščine, ki postavljajo pod vprašaj sposobnost družbe za nadaljevanje 

njenega poslovanja. 

 

Odgovorne osebe za vodenje so odgovorne za nadzor nad procesom računovodskega poročanja 

Zavarovalnice. 

 

Revizorjeva odgovornost za revizijo letnih računovodskih izkazov  

 

Naši cilji so pridobiti sprejemljivo zagotovilo o tem ali so letni računovodski izkazi kot celota brez 

pomembno napačne navedbe zaradi prevare ali napake, in na tej podlagi izdati neodvisno revizijsko 

poročilo, ki vsebuje naše mnenje. Sprejemljivo zagotovilo nudi visoko stopnja zagotovila, vendar ni 

jamstvo, da bo revizija, opravljena v skladu z madžarskimi nacionalnimi standardi revidiranja ter 

zakoni in drugo zakonodajo o revidiranju, ki velja na Madžarskem, vedno odkrila pomembno napačno 

navedbo, če ta obstaja. Napačne navedbe lahko izhajajo iz prevare ali napake, ter se smatrajo za 

pomembne, če je upravičeno pričakovati, da posamično ali skupaj, vplivajo na gospodarske odločitve 

uporabnikov, sprejete na podlagi teh letnih računovodskih izkazov. 

Pri celotnem revidiranju, opravljenem v skladu z Madžarskimi nacionalnimi revizijskimi standardi ter 

z zakonodajo in drugimi predpisi, ki veljajo na Madžarskem, uporabljamo strokovno presojo in 

ohranjamo strokovni skepticizem. 
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Poleg tega lahko: 

• Prepoznamo in ocenimo tveganja bistvene napačne navedbe v letnih računovodskih izkazih, 
bodisi zaradi prevare ali napake, oblikujemo in izvajamo revizijske postopke, primerne za 
obvladovanje teh tveganj, ter pridobimo zadostne in ustrezne revizijske dokaze, ki podpirajo 
naše mnenje. Tveganje, da ne bi odkrili bistveno napačne navedbe, ki je posledica prevare, je 
večje od tveganja, ki je posledica napake, saj lahko prevara vključuje tajno dogovarjanje, 
ponarejanje, namerno opustitev, napačno prikazovanje ali prevladujoč notranji nadzor. 

• Seznanimo se z notranjo kontrolo, ki je relevantna za revizijo, z namenom, da bi oblikovali 
revizijske postopke, ki so v danih okoliščinah primerni, vendar pa ne z namenom, da bi podali 
mnenje o učinkovitosti notranjega nadzora Zavarovalnice. 

• Ocenjujemo ustreznost računovodske politike, ki jo uporablja vodstvo, ter razumljivost in 
utemeljenost računovodskih ocen in povezanih razkritij, ki jih je pripravilo vodstvo. 

• Ugotavljamo, ali je primerno, da poslovodstvo pripravi letno poročilo, ki temelji na načelu 

delujočega podjetja, in na podlagi pridobljenih revizijskih dokazov, ali obstaja pomembna 

negotovost glede dogodkov ali pogojev, ki bi lahko vzbujali znatne dvome o sposobnosti 

zavarovalnice, da svoje poslovanje nadaljuje kot delujoča družba. Če ugotovimo, da obstaja 

pomembna negotovost, moramo v našem poročilu neodvisnega revizorja opozoriti na s tem 

povezana razkritja v letnih računovodskih izkazih ali, če so razkritja v zvezi s tem neustrezna, 

izraziti pridržke k našemu mnenju. Naši zaključki temeljijo na računovodskih dokazih, 

pridobljenih do datuma izdaje poročila našega neodvisnega revizorja. Vendar pa lahko 

prihodnji dogodki ali razmere povzročijo, da zavarovalnica ne more nadaljevati svojega 

poslovanja. 

• Ocenjujemo celotno predstavitev, strukturo in vsebino letnih računovodskih izkazov, vključno 
z razkritji v pojasnilih k računovodskim izkazom, ter ocenjujemo, ali letni računovodski izkazi 
predstavljajo pošteno predstavitev z njimi povezanih transakcij in dogodkov. 

 

Tistim osebam, ki so zadolžene za upravljanje, bomo med drugim razkrili načrtovani obseg in čas 

revizije, pomembne ugotovitve revizije, vključno z vsemi pomembnimi pomanjkljivostmi pri 

notranjem nadzoru, ki ga izvaja zavarovalnica, ki smo jo identificirali med našo revizijo, če le te 

obstajajo.  

 

Tistim, ki so zadolženi za upravljanje, zagotavljamo, da izpolnjujemo ustrezne etične zahteve glede 

neodvisnosti in jih obveščamo o vseh odnosih in drugih zadevah, za katere se lahko razumno 

pričakuje, da bodo vplivale na našo neodvisnost, ter v danih primerih, kjer je to potrebno, obveščamo o 

sprejetih ukrepih za odpravo groženj ali vzpostavljenih zaščitnih ukrepih. 

 

Med zadevami, ki smo jih posredovali osebam, pooblaščenim za vodenje smo opredelili zadeve, ki so 

bila najpomembnejša pri reviziji letnih računovodskih izkazov tekočega obdobja, ki se s tem štejejo za 

ključne revizijske zadeve. V naši revizijski izjavi bomo obravnavali navedena vprašanja, razen če 

zakonodaja ali predpisi izrecno prepovedujejo njihovo javno objavo, oziroma če – v izjemno redkih 

primerih – presodimo, da določeno vprašanje ni mogoče razkriti v revizijskem poročilu, ker bi bili na 

podlagi razumnih pričakovanj negativni učinki takega razkritja pomembnejši od javnega interesa, ki ga 

prinaša objava. 

 

Poročilo o drugih zakonskih in regulativnih zahtevah 

 

V skladu z drugim odstavkom 10. člena Uredbe (EU) št. 537/2014 Evropskega parlamenta in Sveta v 

našem neodvisnem revizijskem poročilu poleg obveznosti poročanja, ki jih nalagajo madžarski 

nacionalni revizijski standardi, podajamo naslednje izjave: 
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Imenovanje revizorja in trajanje pooblastila 

Na podlagi lastniškega sklepa z dne 29. maja 2024 smo bili imenovani za pooblaščenega revizorja 

družbe Groupama Biztosító Zrt., pri čemer naš revizijski mandat neprekinjeno traja od dneva 

imenovanja. 

 

Skladnost med revizijskim poročilom in dopolnilnim poročilom naslovljenim na revizijsko komisijo 

Potrjujemo, da je naše revizijsko mnenje o letnih računovodskih izkazih, ki jih vsebuje to revizijsko 

poročilo, v skladu z dodatnim poročilom, naslovljenim na revizijsko komisijo Groupama Biztosító 

Zrt., ki je bilo izdano 30. aprila 2025 v skladu z 11. členom Uredbe (EU) št. 537/2014 Evropskega 

parlamenta in Sveta. 

 

Izvajanje nerevizijskih storitev 

Izjavljamo, da družbi zavarovalnici nismo zagotavljali nobenih prepovedanih nerevizijskih storitev, 

kot so opredeljene v prvem odstavku 5. člena Uredbe (EU) št. 537/2014 Evropskega parlamenta in 

Sveta. Poleg tega izjavljamo, da družbi Groupama Biztosító Zrt. in družbam, ki jih ta obvladuje, nismo 

zagotovili nobenih drugih nerevizijskih storitev, ki ne bi bile razkrite v finančnih izkazih.. 

 

Za pripravo in podpis tega neodvisnega revizijskega poročila je odgovoren 

pooblaščeni revizor za izvedbo revizije. 

 

 

 
Budimpešta, 30. april 2025 

 

 

 
Gábor Molnár 

V imenu družbe Deloitte Auditing and Consulting Ltd. 

ter kot pooblaščeni revizor in član strokovne zbornice 
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